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408 regisztrált résztvevő, (ebből 78 fő 

cég képviselő, 340 egyéb), 347 jó email 

cím  

 

 

55 válasz (15,9 %), ebből 80 % ORFMMT 

tag 

1. AKI OTT VOLT 



"Stresszkezelő" oktató kurzus 4,6 

 Kongnitív funkciózavarok miatt szükséges rehabilitáció (Cs 17.20-18.30) 4,6 

Neurorehabilitáció (Szo 10.15-12.15) 4,5 

"Infekciókontroll" oktató kurzus 4,5 

Teammunka a rehabilitációban ( Cs 15.40-17.00) 4,4 

Neurorehabilitáció során észlelt másodlagos károsodások (Pé 13.10-15.20) 4,4 

Szabad témák (Pé 09.30-11.45) 4,4 

 Infekciókontroll a rehabilitációban (Cs 14.00-15.20) 4,4 

Rehab-Trade szimpózium (Pé 11.45-12.10) 4,3 
Szövődményes metabolikus állapotok és rehabilitációs szükségletek (Pé 
10.00-11.45) 4,2 
Rehabilitáció egyéb kórállapotokkal szövődött reumatológiai 
betegségekben (Cs 15.40-17.00) 4,2 

Szakmapolitika (Cs 11.40-13.00) 4,2 

Reumatológiai rehabilitáció (Cs 17.20-18.30) 4,1 
Kerekasztal - Az egészségügyi struktúraváltás hatása a rehabilitációra (Pé 
15.40-17.10) 4,0 

OSZTÁLYZATOK I. 



Bankett (Iseum): helyszín 4,7 

Fogadás (Tó Vendéglő): helyszín 4,4 

Bankett (Iseum): étkezés 4,4 

 Előadások közötti büfé 4,1 

Fogadás (Tó Vendéglő): étkezés 3,9 

Bankett (Iseum): műsor 3,8 

Fogadás (Tó Vendéglő): műsor 3,5 

OSZTÁLYZATOK II. 



 % más saját vegyes 

 regisztrációs díj 65 33 2 

szállás 62 34 4 

bankett 60 30 9 

ebéd 50 43 7 

oktató kurzus 40 45 15 

utazás 31 69 0 

KI FINANSZÍROZTA? 



 Előadások színvonala (16)  

 Szervezés (15) 

 Helyszín (10) 

 Technika (5) 

 Szállás (4) 

 Hangulat (4) 

 Étkezés (3) 

 A kerekasztal, szakmapolitika (2)  

 Társasági programok (2)  

 A Tó vendéglő zenekara (2)  

 Témák sokszínűsége 

 A házigazda 

 A reumatológiai rehabilitáció hangsúlyozása  

 A neuropsychiátriai  rész 

 A határterületek bemutatása 

 

MI AZ AMI KIEMELKEDŐEN JÓ VOLT? 



 A kisterembe nem lehetett beférni, benne meg lehetett sülni (5)  

 Párhuzamos szekciók miatt érdekes előadásokról maradtak le(4)  

 A Jordán Tamás műsor élvezhetetlen volt a zaj miatt, dobogó is jó lett 
volna (3)  

 Vacsorák mennyisége, választéka (2)  

 Helyszíni büfé (2)  

 Az Iseum-beli ismertetés a zaj miatt élvezhetetlen volt  

 Kevésbé igényes statisztikák az előadásokban  

 Kevés volt a kiállító  

 A szálláshely és a eőadások helyszíne messze voltak egymástól  

 A kapott térkép nem sokat segített  

 Önkéntes munkás segíthetne cserébe a regisztrációért  

 Poszterek előnytelen, eldugott elhelyezése  

 Szekciók kezdetén hangszórón fel kellene a figyelmet hívni, hogy mi 
kezdődik, a szekciók ajtajára felirat, hogy ott mi a program  

 Drága a részvételi díj  

 Társszakmák képviselőit szerencsés lenne  meghívni  

 A múzeumban nem tudtak róla, hogy megyünk (kísérő programra)  

 

 

MI AZ AMIN VÁLTOZTATNA, MI AZ AMIT 

HIÁNYOLT? 



244 jó email cím 

 

 

54 válasz érkezett (22,1 %) 

2. AKI NEM VOLT OTT 



éppen szabadságon voltam 6 11% 

munkahelyemről nem engedtek el 6 11% 

helyettesítésemet nem tudtam megoldani 13 24% 

hivatalos távollétként nem engedtek el 1 2% 

nem maradt már szabadságom a Vándorgyűlésen 

való részvételre 
3 6% 

nem sikerült finanszírozót találni 17 31% 

egyedül nem volt kedvem menni 2 4% 

más tudományos ülésen voltam 4 7% 

az ez évi témák számomra nem voltak érdekesek 2 4% 

inkább saját alapszakmám tudományos 

rendezvényeit látogatom 
5 9% 

túl magas volt a regisztrációs díj 6 11% 

túl magas volt a szállásdíj 4 7% 

a számomra kedvező árú szállások 

jelentkezésemkor már elfogytak 0 0% 

nagy volt távolság 9 17% 

MI VOLT A TÁVOLLÉT OKA? 



Válaszadók 46 %-a nem tudott arról, 

hogy rendezett tagdíj esetén 3000 Ft 

kedvezményt érvényesíthetett volna a 

regisztrációs díjból 

A válaszadók  31 %-a nem tudott arról, 

hogy 35 év alatti tagjaink elsőszerzős 

előadással/poszterrel részvételi díj 

támogatásra pályázhattak volna. 



Úgy, mint eddig változó 

helyszínen, a 

"vándorgyűlés" jelleg 

megtartása a fontos. 
20 37% 

Állandó, jól megközelíthető 

helyszín (Budapest és 

környéke) praktikusabb 

lenne. 11 20% 

Egyik évben budapesti , 

másik évben "vidéki" 

helyszín lenne célszerű 12 22% 

Bármelyik megoldás jó a 

számomra 11 20% 

A TÁRSASÁG ÉVES KONFERENCIÁI 

HELYSZÍNÉNEK KIVÁLASZTÁSÁNÁL MIT TART 

FONTOSABBNAK? 



MILYEN REGISZTRÁCIÓS DÍJAT TARTANA 

REÁLISNAK EGY 3 NAPOS KONFERENCIÁN.  



A M E NNY IBEN Ö N  S Z Á M ÁRA A  10 . 0 0 0  F T  A L AT T I  R E G ISZT RÁCIÓS  D Í J  A Z  

E L FO GA DHATÓ,  Ú GY  E GY E T ÉRT -E  A Z ZA L ,  H A  E N NEK  " Á R A "  A  

R E H A BIL I TÁCIÓ  FO LY ÓIRAT PA P Í R AL AP Ú K I A D ÁS ÁNAK  A  M E G SZŰNÉSE  

L E N NE?  VAGY IS  A  FO LY ÓÍ RAT  C S A K  E L E K T RONIK US K I A D Á SÚVÁ  V Á L NA .  



kollégium 13 24% 

fizetővendégszolgálat 9 17% 

pihenőház, vendégház, 

fogadó, panzió, 

apartman 

39 72% 

3* szálloda 28 52% 

4* szálloda 10 19% 

5* szálloda 1 2% 

MILYEN SZÁLLÁST RÉSZESÍT ELŐNYBEN? 

A felhasználók több jelölőnégyzetet is bejelölhetnek, ezért a százalékértékek összege meghaladhatja a 100%-ot. 



FONTOSNAK TARJA-E, HOGY LEGYEN A 

SZÁLLÁSON LÉGKONDÍCIONÁLÁS? 



MILYEN NAPI SZÁLLÁSDÍJ LENNE ÖN 

SZÁMÁRA A LEGINKÁBB ELFOGADHATÓ? 



Jó a mostani időpont (aug. vége, szeptember 

eleje), figyelembe véve azt is, hogy ilyenkor lehet 

olcsóbb, kollegiumi szállásokat is foglalni 

23 43% 

Nem jó a mostani időpont, mert ilyenkor még 

nyaralások vannak, gyermekes szülők pedig 

gyermekük iskolába-óvodába készítésével 

vannak elfoglalva. 

12 22% 

Későbbi őszi időpont praktikusabb lenne (tudva, 

hogy ilyenkor kollégiumi szállás nem foglalható) 
19 35% 

Tavaszi időpont praktikusabb lenne (tudva, hogy 

ilyenkor kollégiumi szállás nem foglalható) 
10 19% 

A VÁNDORGYŰLÉS IDŐPONTJÁVAL KAPCSOLATOSAN JÓNAK 

TARTJA A MOSTANI  IDŐPONTOKAT ( AUG VÉGE-SZEPTEMBER 

ELEJE) ,  VAGY MÁS IDŐPONTOT JAVASOL?  

A felhasználók több jelölőnégyzetet is bejelölhetnek, ezért a százalékértékek összege meghaladhatja a 100%-ot. 

 


